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MaxiDex  Elite  combină într-o singură soluție inovatoare cele mai bune caracteristici ale 
mănușilor proiectate pentru manevrare de precizie și pe cele ale mănușilor de unică 
folosință.
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TEHNOLOGII INCORPORATE

Păstrăm mâinile reci, uscate și productive
Tehnologia AD-APT  este activata de micarea mâinilor i temperatura 
crescuta din manua, eliberând un agent de racire natural care va 
pastreaza mâinile uscate i le ajuta sa se racoreasca.

Pentru protecție împotriva uleiurilor și a substanțelor chimice 
periculoase
Lubrifianții de răcire, uleiurile, unsorile și substanțele chimice 
periculoase – în lucrul de zi cu zi în cadrul atelierului, mâinile dvs. pot 
intra în contact cu o gamă largă de substanțe. Bariera noastră 
LIQUItech  a fost dezvoltată în mod special pentru aceste situații. 
Suntem singurii care scufundăm straturile de acoperire LIQUItech  ce 
resping uleiurile și sunt rezistente la substanțe chimice în materiale de 
suport asociate special. Acest lucru păstrează flexibil și confortabil 
stratul de acoperire, în același timp compoziția materialului special 
protejează mâinile de o gamă largă de aditivi și agenți de curățare cu 
utilizare uzuală.

LIQUItech  – probabil cel mai confortabil strat de protecție împotriva 
lichidelor dăunătoare.

Oboseală redusă a mâinii
Nu există două mâini la fel – toate sunt diferite la fel ca noi. De aceea, 
mănușile noastre trebuie adaptate în funcție de fiecare mână. Pentru 
aceasta, mănușile noastre imită forma naturală a mâinilor dvs. Chiar și 
formele de turnare prin scufundare pe care le utilizăm imită poziția de 
repaus a mâinii, astfel încât să se reducă la minimum tensionarea 
materialului în timpul purtării mănușii. Dar nu e totul.

Mănușile noastre includ întotdeauna o căptușeală tricotată și un strat 
de acoperire care garantează flexibilitate maximă atunci când sunt 
combinate. În plus, stratul de acoperire nu intră în contact cu pielea 
dvs. în timpul purtării mănușilor. Pentru a proteja cât mai multe mâini 
diferite, portofoliul nostru actual oferă dimensiuni între 5 (XXS) și 12 
(3XL).

ERGOtech  este o parte esențială a mănușilor noastre proRange , 
așa încât veți găsi întotdeauna perechea potrivită pentru dvs. Le veți 
simți ca pe a doua piele – flexibilitate, dexteritate și sensibilitate tactilă 
excepționale.
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CURĂȚENIE GARANTATĂ
Curățenia și igiena sunt componente fundamentale ale filozofiei 
produselor noastre. Ne străduim permanent să vă asigurăm siguranța.

Atunci când e vorba de sănătatea dvs., nu riscăm nimic. Acesta este 
motivul pentru care toate produsele noastre sunt testate și acreditate de 
dermatologi și medici de la Skin Health Alliance. Pentru a elimina chiar 
și cele mai mici urme de reziduuri de la procesul de producție, ne 
spălăm produsele înainte de a le ambala.

Pentru a ne asigura că niciunul dintre materialele noastre nu reprezintă 
un pericol pentru sănătatea dvs., aproape toate produsele noastre sunt, 
de asemenea, certificate conform standardului OEKO-TEX  Standard 
100. De asemenea, utilizăm doar aditivi și materii prime conforme cu 
REACH și niciunul dintre produsele noastre nu conțin SVHC-uri 
(Substanțe care prezintă motive de îngrijorare deosebită).

Facem tot ceea ce ne stă în putință să ne asigurăm că mănușile ATG
sunt delicate atât cu pielea cât și cu planeta. Avem și un nume pentru 
această atitudine: HandCare .

Reducerea emisiilor este o prioritate de top pentru noi și facem tot ceea 
ce ne stă în putință pentru a ne atinge obiectivele. Dar puteți beneficia 
și dvs. de aceste lucruri întrucât mănușile noastre mecanice pot fi 
spălate de mai multe ori. Acest lucru nu doar că vă economisește bani, 
dar vă și reduce consumul de resurse valoroase.

Protecția mâinilor, de la ATG  – mănuși garantat delicate cu pielea.
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27-208

Design Manşetă - 27 cm

Strat de protecție Negru

Căptuşeală Alb

Mărime Măsură 6 (XS) - Măsură 11 (XXL)

Grosimea palmei 0.50 mm

Lungime 27 cm

Adecvate pentru 
utilizarea ecranelor 
tactile
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DISPONIBILĂ ŞI ÎN GAMA MAXIDEX

 

CURĂȚENIE GARANTATĂ

®

MaxiDex
MaxiDex  este prima mănușă hibridă din lume, 
combinând cele mai bune caracteristici ale mănușilor 
destinate manevrării de precizie cu acelea ale mănușilor 
de unică folosință, într-o soluție unică și inovatoare ce 
include tehnologia noastră proprietară, ViroSan . 

ViroSan  împiedică proliferarea virusurilor ce se depun pe mănuși.
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MaxiDex  Elite
MaxiDex  Elite  combină într-o singură soluție 
inovatoare cele mai bune caracteristici ale 
mănușilor proiectate pentru manevrare de precizie și pe 
cele ale mănușilor de unică folosință.
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